



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Коллектив следственного управления поздравил ветеранов ВОВ.

В рамках празднования 65-й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне, коллективом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания проведены торжественные мероприятия.

7 мая 2010 года на Мемориале Славы во Владикавказе сотрудники следственного управления приняли участие в возложении цветов к Вечному огню у подножия обелиска, воздвигнутого в память погибших в битве за Кавказ.

В тот же день в торжественной обстановке прошло мероприятие с участием ветеранов следственных органов - участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В рамках этого мероприятия в адрес ветеранов прозвучали сердечные поздравления, зачитано поздравление Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкина, вручены памятные подарки. К ветеранам, которые не смогли прибыть на торжественное мероприятие, следователи отправились по месту жительства, где им также были вручены памятные подарки.

Кроме того, в честь Праздника молодые следователи следственного управления приняли присягу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

09 Мая 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612046>